Математика  31.03
ТЕМА:МНОЖЕННЯ БАГАТОЦИФРОВИХ ЧИСЕЛ НА КРУГЛІ ТА РОЗРЯДНІ ЧИСЛА.ЗАДАЧІ НА ПРОПОРЦІЙНЕ ДІЛЕННЯ . ПОВТОРЕННЯ ДІЛЕННЯ ТРИЦИФРОВИХ ЧИСЕЛ НА ОДНОЦИФРОВІ ТА ДВОЦИФРОВІ ЧИСЛА
Мета: повторити множення багатоцифрових чисел на круглі та розрядні числа, ділення трицифрових чисел на одноцифрові і двоцифрові числа; закріплювати вміння розв'язувати задачі; вдосконалювати обчислювальні навички; розвивати вміння виділяти головне;  організовувати  робоче місце, планувати власні дії, оцінювати свою роботу ; розвивати самостійність .
Пояснення 
У числі 250 075 всього ... одиниць; всього... десятків; всього ... сотень; всього ... тисяч.
Сьогодні ми будемо множити багатоцифрові числа на круглі та розрядні числа .
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Обчислення прикладів № 836 
Знайди частки та перевір їх множенням.
836 : 4 = 209            Перевірка: 209 ∙ 4 = 836
928 : 32 = 29               Перевірка: 29 ∙ 32 = 928
972 : 36 = 27             Перевірка: 27 ∙ 36 = 972
741 : 3 = 247             Перевірка: 247 ∙ 3 = 741

 Самостійна робота над задачею № 833.
Розв’язання:
1) 4 + 3 = 7 (год) — ішов лижник;
2) 56 : 7 = 8 (км/год) — швидкість лижника;
3) 8 ∙ 3 = 24 (км) — пройшов лижник після зупинки.
Відповідь: 24 км пройшов лижник після зупинки.

Робота над задачею № 834.
— Складіть план розв’язання.
Працювали
Одержав кожний
Одержали два столяри

1 столяр — 4 дн -? грн  
2 столяр — 5 днів -? грн                  
Розв’язання:
1) 4 + 5 = 9 (дн.) — працювали обидва столяри;
2) 1800 : 9 = 200 (грн) — за один день;
3) 200 ∙ 4 = 800 (грн) — одержав перший столяр;
4) 200 ∙ 5 = 1000 (грн) — одержав другий столяр.
Відповідь: 800 грн одержав перший столяр, 1000 грн одержав другий столяр.

 Розв'язування задачі за коротким записом № 835 .
— Які компоненти відомі?
Розв’язання:
1) 180 : 3 = 60 (км/год)
2) 60 ∙ 2 = 120 (км)
Відповідь: за 2 год проїхали відстань 120 км.
Підсумок 
Що виявилося найтяжчим ?
Домашнє завдання
 № 837; 838.
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Aﬂl'OpVITM MHOXEeHHSA 4Yucen, wo
3aKiHYYHTbCS HYyNAMMU

1.MianMcyeMo MHOXHUKMN CTOBMYUKOM
Tak, Wob Hyni 3anuwanucsa npaBopyy.

2. BUKOHYEMO MHOXEHHSI, He 3BepTaloum|

yBary Ha Hyni.

3.MiapaxoByemo uncno Hynis B 060x
MHOXKHMKaX pa3oM.

4. lonucyeMo yci HapaxoBaHi HyJli Ao
[obyTKy npaBopyu.
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